



Студентка 4 курса филологического факультета Мордовского государственного педагогического университета имени М.Е. Евсевьева Дина Аббясова приехала в Саранск из небольшого города Кузнецка Пензенской области. Девушка хорошо учится, принимает участие в конкурсах профессионального мастерства и видит в педагогике свое призвание.

- Я очень люблю детей, именно поэтому выбрала профессию педагога, так как мне захотелось дарить частичку сердца и передавать опыт подрастающему поколению, - рассказывает Дина. Девушка она активная и много чего успевает помимо учебы.

- Я люблю путешествовать, танцевать, петь, поэтому моя жизнь не стоит на месте. В прошлом году решила участвовать в республиканском конкурсе татарских красавиц «Татар кызы Мордовия – 2022», стала финалисткой в номинации «Самая утонченная». Этот конкурс дал мне многое: новые возможности, друзей, опыт, а самое главное, прекрасные впечатления и добрые воспоминания, которые останутся на всю жизнь, - делится она.

Этим летом Дина впервые оказалась в новой для нее роли вожатого детского оздоровительного лагеря.

- Несмотря на то, что работа в лагере проходила в достаточно нелегких условиях, она мне подарила невероятные эмоции, бесценный опыт и самых замечательных детей. После летних смен я с еще большей уверенностью осознала, что нахожусь на верном пути и получаю нужное для меня образование, и с профессией я определилась правильно, - говорит Дина Аббясова.

А недавно Дина была участницей первого в истории Международного конкурса педагогического мастерства. Из 250 человек со всей России, а также Таджикистана, Кыргызстана и Центральной Африки в финал вышли всего 30. В их число попала и Дина Аббясова. Финал конкурса проходил в виде стажировки в Международной школе «Интердом» в г. Иваново, там молодые педагоги обучались, слушали полезные лекции, участвовали в мастер-классах, а также самостоятельно разрабатывали и проводили урок для иностранных детей.

- Для меня этот конкурс стал отправной точкой в моей профессиональной деятельности. Благодаря участию в этом конкурсе педагогического мастерства я получила колоссальный опыт, познакомилась с интересными ребятами из разных уголков нашей страны, все это - большой шаг для реализации моих новых целей и планов, - с воодушевлением говорит девушка.

Беседовала Эльвира БАЛЯЕВА